
Leistungen:

- 4 Übernachtungen / HP

- 2 Tage Golfschnupperkurs

- Transfers Flughafen / Hotel

Golf-Schnupperkurs 2 Tage x 2 Stunden (GOLF DE

L'OCEAN Agadir)

Schnupperkurs für Anfänger.

2 Tage zu jeweils 2 Stunden von jeweils 10.00 Uhr bis

12.00 Uhr

Auf dem Golfplatz: Golf de l'Ocean in Agadir

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Aufpreis für Zimmer mit Balkon (pro

Zimmer)

49 €

Aufpreis für Zimmer mit Terrasse (pro

Zimmer)

99 €

Aufpreis Vollpension (pro Person) 128 €

Preis:

01.11.2022 - 30.11.2025 - Hotel Atlantic Palace 5* | Agadir

pro Person im Doppelzimmer 599 €

Golfschnupperkurs im Hotel Atlantic Palace 5* Agadir - 5

Tage

Golfen in Agadir inklusive Halbpension & Flughafentransfers

Unterkunft im Hotel Atlantic Palace 5* Agadir

Zimmer mit Parkblick & Balkon

Halbpension

Transfers Flughafen Agadir/Hotel

2 x Golfschnupperkurs à 2 Stunden. Golfplatz Golf de l'Ocean.

oder wahlweise 2 Greens für die 2. Person

Freie Benutzung vom Swimmingpool, Tenniscourt, Gymnastikraum

Die luxuriöse Hotelanlage im Stil eines Sultanpalastes hat einen eleganten Eingangsbereich mit Sitzgruppen und

Lobbybar (Livemusik). 9 Lifte bringen Sie in die 4 Stockwerke, 3 à la carte Restaurants, Brasserie, mehrere Salons,

Panorama-Bar, Bridgeraum, Diskothek im Nebengebäude, Friseur. Poolbereich mit Sonnenterrasse, Poolbar,

Liegen, Sonnenschutz und Badelaken am Pool inkl. 10 Min. vom Zentrum entfernt und einen für Hotelgäste

reservierten Sandstrandabschnitt (Liegen, Sonnenschutz und Badelaken inkl.) finden Sie in 300 m Entfernung.

Besonderheit:

Thalassotherapie, Fitness-, Gesundheits- und Wellnessanlagen, Golfpackages

Großes Süßwasserschwimmbad (im Winter beheizbar) mit Sonnenterasse. Verleih von Liegestühlen,

Sonnenschirmen und Pooltüchern gratis. Großes Thalassoterapie-Zentrum auf einer Fläche von 2700 m².

Zimmer & Suiten

Zimmer: Komfortabel und elegant eingerichtet, Bad, Dusche, separates WC, Föhn, Sateliten-TV, Minibar,

Klimaanlage, Mietsafe. Balkon oder Terrasse.

Suiten: Gleicher Komfort wie Zimmer, jedoch größer und mit zusätzlicher Sitzecke.

Wellness & SPA

Fitness-, Gesundheits- und Wellnesanlagen

Thalgo Vital Hydro-Physiotherapie;

Thalgo Vital Schönheit;

Thalgo Vital Form;

Thalgo Vital-Kuren;

Spezial Kuren: Anti-Stress, Kur gegen schwere Beine, Arthrose/Rheuma, Schönheit und Biolifting, Schlankheit und

Körperstraffung.

Hotel Atlantic Palace 5* | Agadir

Die luxuriöse Hotelanlage, im Stil eines Sultanpalastes hat einen eleganten Eingangsbereich mit Sitzgruppen und

Lobbybar (Livemusik), 9 Lifte bringen Sie in die 4 Stockwerke, 3 à la carte Restaurants, Brasserie, mehrere Salons,

Panorama-Bar, Bridgeraum, Diskothek im Nebengebäude, Friseur. Poolbereich mit Sonnenterrasse, Poolbar,

Liegen, Sonnenschutz und Badelaken am Pool inkl. Das Hotel liegt 10 Min. vom Zentrum entfernt und ein für

Hotelgäste reservierter Sandstrandabschnitt (Liegen, Sonnenschutz und Badelaken inkl.) finden Sie in 300 m

Entfernung.

Desweiteren gibt es: 3 Restaurants, Brasserie, mehrere Salons, Panorama-Bar, Bridgeraum, Diskothek im

Nebengebäude, Friseur. Poolbereich mit Sonnenterrasse, Poolbar, 300 m vom für Hotel für Gäste reservierter

Sandstrand-Abschnitt.

Zimmer & Suiten

Zimmer: Komfortabel und elegant eingerichtet. Mit Bad, Dusche, separatem WC, Fön, Sateliten-TV, Minibar,

Klimaanlage, Mietsafe. Balkon oder Terrasse.

Suiten: Gleicher Komfort wie Zimmer, jedoch größer und mit zusätzlicher Sitzecke.

Wellness & SPA



Fitness-, Gesundheits- und Wellnesanlagen

Thalasso Vital Hydro-Physiotherapie;

Thalasso Vital Schönheit;

Thalasso Vital Form;

Thalasso Vital-Kuren;

Spezielle Kuren: Anti-Stress, gegen schwere Beine, Arthrose/Rheuma, Schönheit und Biolifting, Schlankheit und

Körperstraffung.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

